



## В Домодедово следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка



Следователем следственного отдела по г. Домодедово ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, возможно, приведшей к гибели 6-летнего мальчика (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, 15 февраля 2023 года в детском дошкольном учреждении во время выполнения легких физических упражнений на физкультуре стало плохо одному из воспитанников. Ребенок был перемещен в санчасть, где скончался до приезда "скорой помощи".

К настоящему времени следователем проведен осмотр места происшествия, изъята необходимая документация, осуществлены допросы, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Установлено, что у ребенка имелось хроническое заболевание.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех причин и обстоятельств, приведших к смерти мальчика, в рамках расследования будет дана правовая оценка действиям (бездействию), ответственных должностных лиц по организации учебного процесса для детей с учетом состояния здоровья.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1766759>